

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Ha úgy érzi, hogy egy kapcsolatba időtlen idők óta rengeteg érzelmi energiát fektet, akkor még egy kis kitartásra lesz szüksége, mert rövidesen megtérül igyekezete. Tartsa viszont szem előtt, hogy munkahelye azért van, hogy megéljen, nem pedig azért, hogy rabigába hajtsa fejét.

**Bika (április 21 - május 20)** Oka van annak a változásnak, ami miatt mást érez fontosnak, mint korábban. Jó hír, hogy jogi problémái megoldódni látszanak, pedig azt hitte már sosem lesz vége a hercehurcának. Ha nem csak meg akar élni, hanem jól is akar élni, akkor épp itt az ideje, hogy változtasson néhány dolgon.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Sikerral kecsegtet a csapatmunka, kollégái és felettesei is maximálisan elégedettek lesznek. Most végre úgy érzi, hogy rátalált álmai munkájára. Na jó, lehet hogy ez túlzás, mindenesetre kellemes hét várja a munka terén. Családi életében kisebb viharfelhőkre számíthat, de hála elfogulatlanságának, könnyen meggyőzni a másik felet igazáról.

**Rák (június 22 - július 22)** Jól kijön feletteseivel, de ez még nem jelenti feltétlenül azt, hogy el is fogadják az ötleteit. Ne aggodjon, nem önnel van a baj, csak egyszerűen rossz az időzítés. Ha később próbálja, megértő fülekre talál. Ez a hét inkább a békekötésnek, a múltbéli hibák jóvátételének kedvez.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Régi szerelmi kapcsolata magas hőfokon izzhat és olyan szenvedélyes érzéseket élhet át mint még soha. Ennek ellenére csak akkor menjen bele, ha egyedülálló, mert pár pillanatnyi fellángolásért felesleges bármit is kockáztatni. Egy ismerőse fontos szeretne lenni az életében.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Próbálja meg elkerülni az összetűzést rokonaival, vagy közvetlen kollégáival. Kiránduljon inkább nagyokat, tegyen rövid utazásokat, vagy ruccanjon ki valahová. Ha egyikre sincs lehetősége, inkább élje ki magát a házkörüli teendőknél. Ez feltölti és segít megőrizni lelki békéjét.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Ne azon bosszankodjon, hogy rövid a hét, inkább a rendelkezésre álló napokat próbálja meg kihasználni. Most a bolygók is segítenek a háttérből. Kicsit nagyvonalúbb lesz a héten a kiadásokat illetően, és előre nem látott bevételek is várhatók.

**Skorpió (október 23 - november 22)** A csillagok most kedvezőtlenül hatnak pénzügyeire, ezért előfordulhat, hogy rosszul dönt egy kérdésben, ami bár nem annyira fontos, mégis bosszantja majd. Várhatóan olyan helyre kap meghívást, ahova semmi kedve nincs elmenni, de mégis erőt vesz magán.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Segítséget kell kérnie kollégáitól, hogy be tudja fejezni határidőre feladatát. Bár nem fülük hozzá a foga, de meglátja, hogy nem is olyan vészes, ha együtt végzik el a munkát. Párjával ne ellenkezzen, engedjen neki apró dolgokban, hogy komoly ügyekben ön irányíthasson.

**Bak (december 22 - január 20)** Ügyesen vásárol és a közös vállalkozásból szép jövedelemre tehet szert. Elégedjen meg azzal a pénzzel amit kap, mert ha újabb harcot indít, csak problémát gyárt magának. A magánéletben a vitakozás helyett inkább próbáljon a szexualitásra koncentrálni, mert az idegeit semmi sem nyugtatja olyan kellemesen, mint a közös testedzés.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Szerelmi téren döntésre kényszerülhet, fontos, hogy bölcsen döntsön. Karrierje igazán gyümölcsöző lehet, pozícióbeli csúcsokra kapaszkodhat és ez elégedettséggel tölti el. Rokonai miatt anyagi áldozat hozatalára kényszerül. Csak arra adjon pénzt, ami nem ellenkezik elveivel.

**Halak (február 20 - március 20)** Lelkileg eredményes hétnek néz elébe és nyugalommal a lelkében zárhatja azt. Rádásul találkozhat egy nagyon kedves emberrel, aki segít karrierjét tervezni. Fontos részecskéket tűz most ki, amelyeket sorban elérve rövidesen a csúcson találja magát. Mindenki maximálisan támogatja.

# Orvosi ügyeletek

**Felnőtt orvosi ügyelet:**

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

**Az ügyelet helye:**

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

**Augusztus 14-től augusztus 20-ig:**

**Szarvas Gyógyszertár**

Szarvas, Szabadság u. 39. Tel.: 06-66-311-510

**Ügyelet:** szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

**Készenlét:** szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

**Augusztus 13-tól augusztus 16-ig:**

**Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.**

**Tel.: 312-135, 06-30-3056-032**

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűgyesztetni.



**Körös-Szögi Közlekedési információs**

**Szarvas, Szabadság u. 25-27.**

**Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063**

**e-mail: utugy@szarvas.hu**

### Közlekedési információs

**Szarvas:**

1, A Dózsa u. Arany J. u. – Tessedik u. közötti szakaszán, az Arany J. u. Deák F. u. – Dózsa u. közötti szakaszán, valamint a Tessedik u. Zalka u. – Martinovics u. közötti szakaszán útépitési munkálatok akadályozzák a közlekedést.

2, A Régi Orosházi út, a Budai N.A. u., a Kis u., a Lehel u., valamint a Vajda P. u. Vasút u. – Benka Gy. u. közötti szakaszán, a Széchenyi u. Szabadság u. – Jókai u. közötti szakaszán felújítási munkálatok akadályozzák a közlekedést. *Nagy Sándor, útügyi referens*

## Értesítés

Értesítjük a lakosságot, hogy Szarvas Város Önkormányzata illetékességi területén

**2010. augusztus 17. napján (kedd) 18 óra 30 perc és 20 óra 30 perc között**

légi szúnyogirtás lesz, amit az éjszakai órákban földi irtás követ.

A szúnyoggyérítésre felhasznált vegyszer:

Légi irtás esetén: **K-OTHRIN ULV.**

Földi irtás esetén: **RESLIN PREMIUM**

**A vegyszerek a méhekre veszélyesek**, emberre és melegvérű állatokra veszélytelenek.

Rossz idő esetén (lehülés, eső, szél) a szúnyoggyérítés augusztus 18-án vagy 19-én ugyanebben az időben lesz.